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RALPH E SHATTUCK, 6661 CASTLE DR, BIRMINGHAM, MICH 48010

PHONE: 313 851 7107 or 626 9752 )

LIFE MEMBER OF THE OHIO,MICHIGAN, HOUSTON GUN COLLECTORS
HEMBER OF DALLAS, GEORGIA, TENN, CINN and ROYAL OAK. CHARTER MEMRER
of MISSOURI and ROCHESTER GUN COLLECTORS. NRA ENDOWMENT MEMEER.
TECH EDITOR OF ARMS GAZETTE: NATIONAL DISTRIBUTOR OF THE TF-70.

ALL PISTOLS ARE GUARANTEED TO BE AS DESCRIBED OR YOUR MONEY CHEERFULLY AND PROMPTLY g
REFUNDED IF SHIPPED BACK TO ME WITHIN 3 DAYZ AFTER RECEIVED. ALL SALES FINAL ON LAYAWAYS.
ALL ITEMS ARE F.0.B DETROIT. I MUST HAVE A CURRENT C2¥¥ GF A FFDERAL 17 TO SHIP TO.
SHIPPING CHARGES ARE §$.650 PER WEAPON UNDER $500.00 AND $8.(3:C OVER $5(0.00. NO PERSONAL CHECKS.
I WILL HOLD ALL WEAPONS FOR 4 DAYS ON PHONE CALLS. IF I AM NOT HOME, MY WIFE NANCY WILL HOLD
WEAPONS. I SUGGEST CALLING THE SAME DAY YOI RECEIVE THE LIST. MY PRICES ARE NORMALLY BELOW

THE CURRENT RETAIL MARKET AND ARE AIMED FOR THE CULLECIOR AND SHOOTER. SUBSCRIPTION RATES;
SINGLE LIST $1.00., FOR YEAR $4.00 ( 5 LISTS )...OVERSEA'S RATE IS $12.00 U.S FUNDS...
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ITEM STOCK NO ¢

1

10

il

12

13

7856

7782

8745

7873

7909

7911

588

7875

7852

7871

7847

7780

LUGER, DWM/MAUSER, 9rmnJ 4". .ONE of the RANST NAZI ERA CONTRACTS. THE
LITHUANIAN. Shown in Sept Issue 1977 ARMS Gazette. One of the Newest and
rarest NA®P Lugers. Lithuanian CREST on the Chamber and the RT SIDE MARKED
FRANKENSCELOSS. I am excited about this rave and top Collection Piece. CONDITI;
MINT MAG, SEAR SAFETY, MINT STRAW, GRIPS MINT ORIG FINISH. MATCHED. QUAN MADE
LESS THEN 200. Issued to Border Guards ONLY.......... (VALUE OVER $5000)..$3000.

LUGER, DWM, 9mm, 4". THE 1905 BOLIVIAN. One of TWO KNOWN with CREST on the
Chamber and ONLY ONE KNOWN THAT TS Oviginal BLUE..EXTREMEMLY RARE. EJERCITO DE
BOLIVIA on the Receiver, Sajcti Marked SEGURO, Bxtractor MARKED CARGADO. EXC
ORIGINAL CONDITION, MATCHED..THE BEST..VALUE OVER $7000.00 ONLY $5000.00

LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #RG310. SUPER RARE ITALIAN COMMENTIVE P-08 LUGER
200 MADE. BOXED, S Grip Safety. Not Marked Interarms. MINT. WHOLESALE is
$1350.00, JOBBER PRICE is $1250..LUGER MARKED RENATO GAMBA....ONLY.... $1050.00

LUGER, MAUSER/KRIEGHOFF, 9mm, #9134n. POST WAR PX LUGER. One of 100 MADE at

Krieghoff-Suhl after the WAR. TOTAL, MINT with MATCHING MAG. Krieghoff FINISH
MINT BORE, SCRIPTIC S/42 rn the Toggle. Blank Chamber.-MINT GRIPS. THIS IS8 AN
EXCITING MAUSEP/KRIEGHOFF VARI"TIOPI and a MJST. VALUE over $900 BUT for this
TLSTUONLY S oo tin atmse aatosa $600.00

THE RAREST OF ALL THE NAZI ACCESSORY'S..THE 4 SHOT 28LR BELTBUCKLE. Issued
to the SS. THE COVER snapps up to show 4 28LF Barrels. Each having there own
Trigger. Value over $4500.00 OWNER wants $3500.00

WALTHER, 32 Cal, #203052. CASED, ENGRAVED, GOLD..WHAT A COMBINATION. .OUTSTANDING
NEW, MINT..PPK..ENGRAVED PRE 1968 WALTHER.. TOTALLY ENGRAVED WITH 2 MAGS..
VALUE over $1800.00 $1250. 00

LUGER, DWM, 11 7/8, 30, #23692 ..1902 LUGER CARBINE. The Most EXCITING and MOST
DESIREABLE of all the LUGERS. The 1902 Carbine. Dished Toggle, Recessed Breach
block, Sharp Bore, EXC Straw, Forestock, Grips and MAG. 98%, MATCHED.. .$2700.00

LUGER, DWM, 6", 9mm, #9. FNOM MY COLLECTION (YOU CAN TELL FROM THE STOCK NO. )
the 1906 FIRST ISSUE NAVY..SERIAL NUMBER #9.. I have owner this RARE NAVY
since 1965..ALL MATCHED with PROPER ORIG NAVY MAG, EXC PLUS BORE, MINT GRIPS,
99% Blue..SORRY THAT I HAVE TO SELL THIS BABY..SUPER RARE......e0s. ... 82000.00

LUGER, DWM, 9mm, 4", #6488a ..1920/33 Flu. LUGER with a ROMABIAN CREST. MANUF
BY KRIEGHOFF..CALLED A KRIFGHOFF SNEAK..Original MINT BLUE, STRAW and exe MAG.
EARLY HXK PROOFS, BLANX CHAMBER..CREST with Crossed Swords in Circle on BACK

of FRAME. . MATCHED AND & SUPER STEAL < siseiiivsin s ciueis sioies siaisalsid ot $650.00
cons 1R

MAUSER, BROOMUANDLE, Omm, 5.5, i1086. LOW SERTAL SUPER CONDTTTON RED 9 BH.

EXC GRIPS, MINT BORE, NEAL MINT 99% OR1G BLUE. 50 to 500 Mter Sights..$750.00

LUGER, DWM, 9mm, 4", 22660..1902 FAT BARREL EAGLE. 700 MADE. 100% Ortg Restored.

- ALL MATCHED, MINT “TIMW and GRIPS with Proper Mag. The First 9mm LUGER.

SUPER Condition piece and extremell RAPE,...oveveeaieseisssoosnnonosss $2300. 00

LUGER, DWM, 9mm, 6%, 7818b. THE FAMOUS 1908 NAVY. One of the Hardest enes to
Find. 100/200 Meter rear sight. MATCHED. 99% Blue, EXC Straw, EXC gmps except
for small chip by thumb Safety, MATCHED aBd ONLY..ueecescessononsass $1150.00

LUGER, Kvieghoff, ormM 47, #11104..RARE 1940 Krieghoff..ALL MATCHED. Krieghoff
Suhl with anchor on Toggle. . Chamber Dated 1940. VG to EXC Original Finish, MINT
Grips and MAG....VALUE OVER $1250 $1000.00

NEXT LISTING IN MARCH 1379
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LUGER, DWM, 30, 4 3/4, #9152. EARLY 1900 AMERICAN EAGLE. Slim Tappered Classie
Barrel, Recessed Breach Block, Dished Toggles. MATCHED, MINT BORE, Good grips.
Pitting on Side Plate, MECH EXC.. ABSOLUTE STEAL $425.00

LUGER, DWM, 4 3/4, 30, #13217. ABSOLUTE MINT IN AND OUT 1906 SWISS POLICE.
Cross and Shield on Chamber, Sq Grip Safety, Siim Tappered Barrel..MINT IN
and OUT..NONE BETTER...SWISS INSERT MAG. s o sisieviny wiioreasiaies S e i L T )

LUGER, DWM, 30, 4 3/4, #46932..Classic 1906 AMERICAN EAGLE. .and at 1970 Prices.
Sq Grip Safety, Slim Tappered Classic Barrel. HAN TAUCHER SPY ERA LUGER. MATCHEDF
» VG T0 EXC FINISH, MECH EXC, B.U.G PROOFED....GIVE AWAY L sscoie e s v ad 885500

LUGER, DWM, 4", #2153%..THE_RAREST of the SWISS. The 06/20 Swiss. 98% ORIGINAL
Blue, EXC STRAW and Grips. ALL MATCHED, Sq Grip Safety. Sunburst and Cross on
Chamber. . ...VALUE OVER $1000.00..BUT ONLY e i tetncionslosmiacanacsota i S8aknion

LUGER, DWM, 4", 9mm, #1409..RARE 9mm 4" 1906 PORTUGUESE..Sq Grip SAFETY,
CARREGADA MARKED EXTRATOR, Portuguese Proofed Triangle in Circle, ALL MATCHED
EXC BLUE and Straw.. 1950 Pricing $350.00

LUGER, DWM, 9mm, 4", #2701b..THE FINEST 1908 MILITARY I HAVE EVER HAD. .That means
in 20 Years of Collecting..TOTALLY MINT IN AND OUT. ALL MATCHED PISTOL SERIALS.
THE FATHER OF ALL P-08's. MINT FINISH, BORE, STRAW AND GRIPS............$660.00

LUGER, DWM, 9mm, 4", #2694c..THIRD ISSUE MILITARY..FIRST CHAMBER DATED LUGER.
CHAMBER DATED 1910 DWM. EXC BORE, MINT STRAW, GRIPS AND MAG, 99% ORIGINAL MINT
FINISH..THE BEST.....( YES..MATCHED Jsiivis s e sisinmniais e inisiduisioiala s sl ate o s 450500

LUGER, ERFURT, 9mm, 4", #313la..Second Year of the Dated ERFURT. 3rd Issue.
Chamber Dated 1912.. ALL MATCHED, MINT BORE, 98% Blue..VERY RARE LUGER. . $335. 00

LUGER, ERFURT, 9mm, 4", #4592..The Last Year of the 3rd Issue. Crowm Arsenal
LUGER Chamber dated 1913. EXC Bore and Grips, MINTY STRAWED PARTS, EXC Finish
the 98% Blue..MATCHED OF COURSE with 1965 PriceS........ Vevstere s sR0885500

LUYGER, DWM, 9mm,4", #4231b..CHAMBER DATED 1915 DWM MILITARY. TOUGH DATE to find.
MINT GRIPS, 99% ORIG RICH BLUE, SEAR SAFETY, EXC STRAW, MATCHED. TOPS...$360.00

LUGER, DWM, 9mm, 4", #9918d..CHAMBER DATED 1916 DWM MILITARY...THE BEST. 99% ORIG
MINT FINISH and GRIPS..ALL MATCHED..Can't find this qual...TOPS.....$395.00

LUGER, DWM, Srm, 4", #4161..CHAMBER DATED 1917 DWM MILITARY.. MATCHED SERIALS,
EXC BORE, STRAW and Grips, 97% Orig Blug...1970 Prices...............8325.00

LUGER, DWM, 4", #4297b..CHAMBER DATED 1918 DWM MILITARY. MIRROR BORE (MINT)
MINT GRIPS and MAG, 98 % Blue and Straw.,MATCHED..STEAL. . $300. 00

LUGER:. DWM, 6", 9mm, #6633a..The Famous 1906 Second Issue NAVY. .5q Grip safety,
100/200 Mter Sights.EXC Finish and Grips, NAVY MAG, Good straw, MATCHED.$775.00

LUGER, DWM, 6", 9mm, #4596..1917 DATED DWM NAVY.EXC BORE, NAVY MAG, EXC GRIPS,
98% Blue, EXC PLUS STRAW, 100/200 Meter Sights. .MATCHED. ..............8800.00

LUGER, DWM, 9mm, 8", #8760..A GEM..1916 DATED DWM ARTILLERY. 99% ORIGINAL BLUE,
NEAR MINT STRAW, FINE TUNED FRT and REAR SIGHTS, MINT GRIPS with silver Initial.
MECH EXC and MATCHED..TOPS.......vevuuvnn... sosilieelewsacicvasisis sl sicle 0075 00

LUGER, DWM, 9mm, 8", #211..SUPER LOW SERIAL 1917 DATED DWM MILITARY ARTILLERY...
. Fine tuned rear, MINT BORE, 95% Blue, MECH EXC, MATCHED..............8525.00

ORIGINAL PORTUGESE RIG WITH ALL TOOLS, PIN PUNCH, TAKE DOWN, CLEANING ROD..........$65.00
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7878. . LUGER, DWM, 9mm, 4", #1856. CHAMBER DATED 1920. THE BEST I HAVE SEEN IN YEARS

with out question. MINT; GRIPS,STRAW, ORIGINAL FINISH, SERR SAFETY.

MATCHED of Course....I am excited about this Quality LUGER...... esins 00 9950500
7850 LUGER, HWUSER] 9mm, 4", #4385h..MAUSER MILITARY CODED S/42 Toggle, CHAMBER DATED
G..The G Stands for 1935 ERA. EXC BORE and ORIGINAL Finish, EXC STRAW. MATCHED
with EXC STRAW..EXCEPTIONAL GOOD PRICE...below market price......... .8425.00
7770 LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #23701 FULL DATED S/42. .First Year..Chamber Dated 1936.
MINTY BORE, EXC GRIPS, EXC ORIGINAL BLUE. STRAWED PARTS, MA.’Z’CHE’D..»...$340. 00
6312 LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #9805..CHAMBER DATED 1937, S/42 Coded Toggl_e, STRAWED .
Parte. . (TOUGH TO FIND DATE with Strawed Parts)..EXC FINISH and Straw, MINT to
Exe Bore and Grips..WITH MATCHING MAG........ : < $400.00
7734 LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #595s...MAUSER MILITARY CHAMBER DATED 1937 S/42 Coded.
WHAT CAN I SAY AFTER MINT IN AND OUT.BORE, STRAW and BLUE. MAT_CI-IE'D §435.00
7702 LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #697..MAUSER MILITARY CHAMBER DATED 1938, S/42 .’t’oggle.
EXC PLU to Mint Bore, EXC Mag, Grips and Orig Blue..MATCHED NAZI ERA...$330.00
7062 LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #8376t..MAUSER MILITARY Chamber Dated 1939, Toggle codd
42. The First year of the 42 Code. EXC BORE, MINT GRIPS and MAG..97% Orig
finieh. ..MATCHED STRAT ST .o $325.00
6500 LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #9074a. MAUSER MILITARY DATED 1940.Toggle _(Coded 42. LAST
year of the 42 code. 98% Orig Blue, Mech EXC, Matched, Sharp Bore and walnut
Grips..NAZI PROOFED.... $300.00
4946  LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #7711q..MAUSER MILITARY, GESTAPO ISSUE, CHAMBER DATED 41.
Toggle Coded BYF. MINT WALNUT GRIPS, WX PLUS FINISH 99%. ALL MATCHED...,
R CTMALTL S s e s s aieiv o osis/e S-5a/s aiviene /s e evols 3 : $365.00
5371 LUGER, MAUSER, 9mm, 4, #8393. SS MAUSER MILITARY DATED 42, Toggle Coded BYF.
Commonly Called the BLACKWIDOW..FXO MAG, MATCHED, EXC PLUS BORE AND ORIG =
FINISH. .CHOICE. .+ : $375.00
6414 LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #4630v. SUPER RARE MAUSER BANNER-DATED 1938. MAUSER
BANNER ON THE TOGGLE. VG TO EXC BORE'_, EXC GRIPS and MINT MAG, OBERNDORF
PROOFED, MINT STRAW and 98% Finish..VALUE OVER 8900005 ¢ vivs 0023660400
7769  LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #8805v..MAUSER BANNER CHAMBER DATED 1939. The Lowest
Price I have had on Banners for a year or More. EXC BORE and Grips, MATCHED.
98% Original Blue, Oberndorf Proofed...STEAL........... ETE ceieorewB465.00
7584 LUGER, MAUSER, 9mm, 4", #26..MAUSER BANNER. Chamber Dated 1940..NO PROOFS..
Military or Contract??. MINT BORE, EXC GRIPS, MATCHED, 99% ORGINAL BEUE.$450.00
7899 LUGER, ERFURT, 9mm, #9073. ALL MATCHED SHOOTER, VG ORIG , Chamber Dated G
MECH EXC..NAZI PROOFED.. . -8235.00
7895 LUGER, DWM, 9mm, 4", #2583f. DATED 1917..SHOOTER, EXC ORIG Finish & GRIPS. $230.0
7867 LUGER, DWM, 9mm, #5045a..SHOOTER, 1914 Chamber Dated. VG ORIG MECH EXC $225.00
7739 LUGER, ERFURT, 9mm, 4", #3745. SHOOTER, MECH EXC, EXC FINISH. VG BORE..$225.00
7882 MAUSER, 30, #361288..BROOMHANDLE. .SHOOTER, MATCHED, MECH OK «.veeeeen 3200. 00 ‘
SNAIL DRUM LOADING TOOL..ORIGINAL AND EXC... ; $275..00 -

Snail DRUM MACHINE GUN ADAPTOR $15.00
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__BOOKS
LUGER, By John Walter, NEW THIS YEAR, Contains totally New and Valuable Material and
; Information. 256 Pages, 300 Illustrations,Hardcover 9x11. Complete history of
the Luger From 1895 to present. Grip Strap Marks Shoum. $27.50 Plus 2.25 Shipping.

LUGERS AT RANDOM..BY KENYON LUGER COLLECTOR'S BIBLE. 400 Pages, 500 Photos $20000 Plus 2.25

LUGE'R TIPS, BY REESE. Basic Primer On Lugers... Price is $7.50 Plus .50¢.

LUGER MANUAL..EXACT COPY of the English Instruction Book. 52 Pages PLUS 3 FoldOuts..$2.50

JAP ARMS ORD TECH MANUAL-REPORT 19 113 Pages, NAME RANK, ADDRESSES of Jap Off‘l,cers, Arsenal
Floor Plans, Production Fiquares, Pictures ETC $2.50 PLUS .50¢

WORDDD OF LUGERS PROOFMARK BOOK . THE BOOK and ONLY BOOK and CORRECT BOOK ON PROOF MARKS SEEN
ON THE LUGER. HANDSOME HARD COVER 8 x 11. 436 Pages, 800 Proofs. THE ULTIMATE
DATA BOOK ON LUGERS  BY SAM COSTANZO $17.95 Plus 2.25 Postage..

TEST TRAIL BOOK. Writen by Reese.. Test Trails of 1900 Luger, Signed By Author 812.00

LUGER VARIATIONS, BY JONES, Original Isgue..First Printing. Signed by Author and Dated. $20.00

LUGnR JOUNAL, BY Bob Marvin. Last 4 Issues Published in 1965.Sorry Dec 1971........... $25.00
NAVY ARTILLERY STOCK; Issued with Sub Service and German PT BOBES. NAVY PROOFED ALSO
WITH NAVAL DISC..ORIGINAL AND CORRECT g $400.00
ARTILLERY STOUK WITH IRON..EXC PLUS, ORIGINAL 8155.00
ARTILLERY STOCK WITH IRON, CRAVING ON STOCK, DATED OCT 8 1918 $125.00
1920 LUGER CARBINE STOCK WITH IRON $450.00
MINT BROWNING HI-POWER STOCK 7 $120.00
EXC MAUSER BROOMHANDLE STOCK/HOLSTER 8155.00
MAUSER BROOMHANDLE STOCK IRON ONLY $55.00
ORIGINAL BROWN KRIEGHOFF GRIPS..MINTY ORIGINAL § $30.00
Or °“INAL BLACK WIDOW GRIPS..MINTY ORIGINAL $30.00
OkxGINAL EAST GERMAN POLICE GRIPS..ONE SET..VOPO $50.00 Value ONLY $20.00
ORIGINAL LUGER FIRING PIN SET. COMPLETE WITH FIRING PIN, SPRING AND SET PIN $12.00
LUGER PAPER WEIGHT; Accurate Luger half Model and an Iron Cross are Mounted on White
Carara Marble. NO MAR Bottom. 2x2x 3/4. Individually Packaged $5.50
LUGER LACQUER STICK; For Filling in the proof Marks on your weapons $2.50

LUGER BELT BUCKLE. THE ONLY ORIGINAL, 3D, ONLY A VERY FEW LEFT. BRASS $6.00 PEWTER $4.50

LUGER TIE TACK; The Tie Tack is a Handsome piece of Jewebry as well as a Conversation
PIECE.. NEW ITEM WITH US GOLD $12.00..SILVER $6.50..

LUGER 22 Cal Mag..Original that came with the ERMA Conversion Kits...JUST A FEW $35.00

ORIGINAL LUGER CLEANING KIT. The FIVE PART CLEANING CLEANING ROD stores in the
handle. Set includes wire Brush, Patch Rod and Bristle Bore, EXTension Rod and
Swivel Rod..7.65 Kit and 9mm Kit available and ALL ORIGINAL . 825.00

LUGER PATCH; Elegantly Embroidered in Silver and Pale Blue 82.00
LUGER TIE CLASP; THE ORIGINAL AND ONLY 3D CLASP..SILVER FINISH ONLY $5.00



